

助学·筑梦·铸人

中国矿业大学“特领优才奖学金”颁奖仪式暨交流座谈会顺利举行



中国矿业大学安全工程学院2020-2021学年“特领优才奖学金”颁奖仪式暨交流座谈会在矿业科学中心A412报告厅举行，安全工程学院院长王恩元、党委副书记孙留涛、副院长王亮及获奖学生出席了该仪式。上海特领安全科技有限公司董事长张青先生及公司其他领导一行应邀出席。

活动伊始，王恩元院长代表学院致词，首先他对上海特领安全科技有限公司“特领优才奖学金”的设置表示了感谢，校企合作是现在的大方向，只有与企业形成紧密合作，才能帮助学生掌握最新最前沿的行业科技、接触到更多更广的学习平台。同时也对获奖同学进行勉励，希望各位同学能够紧握寻梦的船桨，用知识充实力量，勇往直前、不懈追求、青春无畏、未来可期！



张青董事长作为设奖单位代表向余子明等10位品学兼优的获奖学生表示祝贺，他介绍了上海特领设立奖学金的初衷和目前公司的总体运营情况。他鼓励同学们学会思考、提高修养、积累智慧，让理想成为人生的指路明灯，以优异的成绩报效祖国，成为适应时代变化

的栋梁之才。并欢迎同学们加入上海特领，实习就业，与企业一起成长发展。上海特领今后也将加强与矿大的深度合作，深层次推进产教融合、知行合一，让学生能更真切的感受到行业的前景，彰显“校企合作、协同育人”的价值。



中国矿业大学安全工程学院“特领优才奖学金”的设置，是上海特领旨在践行社会责任，以感恩之心回馈社会，也是“以人为本、培养技术精英”的企业使命的具体体现，以奖学金的形式激发学生学习的积极性，对受奖受助学生



招聘简章

一、项目经理

岗位职责：
1、负责公司项目范围内消防维保业务的统筹管理；
2、负责消防维保团队的管理协调任务分配工作；
3、负责消防维保业务运营管理体系建设；
4、负责消防维保维修重点工作计划的制定和督导；
5、负责公司相关流程的审核工作；
6、负责与客户进行沟通和协调；
7、完成领导交办的其它工作。

二、消防维保技术员

岗位职责：
1、负责维保单位的消防维护及管理；
2、负责维保单位的灭火培训并组织消防演练；
3、协助维保单位制定消防安全计划，并检查防火管理制度的落实；
4、负责动火审批的审核及施工现场的防火工作的监控；
5、配合工程部防火、疏散和灭火工作计划的实施；
6、配合相关部门对一般火灾事故的调查；
7、督促各维保单位对消防设施进行维护保养，确保灭火器材及设施的正常使用。

三、消防维保主管

岗位职责：
1、负责维保项目工作计划的拟定和实施，负责统计及实施相应项目的维保信息。
2、负责与维保客户之间的交流沟通，真诚服务、建立互信，协助公司续签消防工程维保合同。
3、监控所负责项目的消防系统运行，记录运行状况，发现故障，及时处理；
4、定期巡查、抽检、测试，并写出相应工作报告。

人事部联系电话：

021-52271229

邮箱：

carolwang@shtelling.com.cn

領聽

讲述·倾听
Telling—Listening

特领人自己的期刊

上海特领举办2021年度年终表彰会议

2022年1月21日下午，上海特领安全科技有限公司在上海总部举办了“上海特领2021年度年终表彰会议”。由于疫情原因，此次表彰会议采取了线下与线上相结合的形式召开，在上海总部现场有将近30名员工参加了线下表彰会议，全国各地子公司、分公司、办事处员工通过线上参加了本次表彰会议。表彰会议上，公司董事长和总经理先后致辞，总结了2021年度取得的成绩，向在2021年度辛勤工作的全体上海特领员工表示了感谢，并展望2022年度的工作，在新的一年，上海特领要以“提升发展质量、保持高水平发展”为奋斗方向。

此次表彰会议设置了多个奖项，分别有：三年员工奖、五年员工奖、十年员工奖、优秀员工奖。

获得三年员工奖的有：豆爱华、陈函文、阮征、冯斌、高文卓、张中瑞、胡孟发、蔡瑞丰、王森浩、孟豪、李桂林、孙浩、祁玉伏、肖飞、李想、张恋、陈为东、孟露。



获得五年员工奖的有：程罡、王建、王维佳、何财全、刘勇、俞建军、张爱中。



获得十年员工奖的是朱才伟、张建国。



会上，董事长、总经理及各部门领导分别为以上获奖人员颁发奖状、奖牌、奖金和礼物，并对获得荣誉的优秀团队和个人表示祝贺，号召公司全体员工向他们学习，为企业发展做出更多的努力。



获奖人员及团队代表发表感言，表示这是一份荣誉更是一份激励，离不开公司平台及团队的培养和帮助，在今后的工作中会更加出色的完成各项工作，不辜负公司和团队的期待。

本次会议表彰了先进，树立了典型，鼓舞了斗志，坚定了信念，展现了特领人开拓进取的精神风貌，风帆高扬至千里，重整行装再出发。2022年，特领人将同心协力、共谱特领发展新篇章。

第八期

2022年

1月31日

领刊 -202104

董事长一行慰问驻临港项目人员



2022年1月25日，在新春佳节即将到来之际，董事长一行来到临港，慰问驻临港项目组人员。董事长认真听取项目组人员工作汇报，他强调临港都是重点项目，一定要精心组织安排，保质保量完成工作，为公司树立良好口碑。临港业务发展迅速，项目团队也越来越壮大，董事长表示驻临港项目人员离公司总部距离较远，回公司不太方便，公司职能部门应与项目人员加强沟通，了解项目需求并做好对接工作。驻临港项目全体人员也纷纷表示在新的一年一如既往地坚守阵地，尽职尽责，圆满完成项目任务，为公司发展贡献力量。

董事长为项目组人员送上新春祝福，并安排了晚宴和抽奖活动。在觥筹交错间、在一个个惊喜的红包里，寄托着大家对来年美好的祝愿。

江苏特领安全科技有限公司
乔迁新办公大楼

2022年1月1日，在这个阳光明媚的新年第一天，江苏特领安全科技有限公司乔迁到了新办公大楼，新办公大楼位于江苏省苏州市胜浦路258号中新领袖天地，是一栋独立的5层大楼，建筑面积约1200平方米，可以容纳超过100名员工办公。这是公司战略性发展的一次飞跃，全新亮丽的职场环境，全新的商务办公空间，极大地改善了分公司的办公环境，调动了每一位员工的工作积极性。新办公楼布局良好，整体布局科学、功能齐全，为员工的工作提供了良好的环境。

上海特领举办
《社会消防技术服务管理规定》内部宣贯会

为了贯彻落实上级主管部门的指示，全面落实应急管理部令第7号《社会消防技术服务管理规定》的要求，上海特领安全科技有限公司（以下简称“上海特领”）于2021年12月5日和12月6日两天召开《社会消防技术服务管理规定》（应急管理部令第7号）宣贯讨论会，参会的人员包括全体注册消防工程师、项目经理、四级消防设施操作员。在宣贯讨论会结束之后，全体参会人员参加了考试。通过这次内部宣贯会，上海特领将根据应急管理部令第7号《社会消防技术服务管理规定》的要求，进一步规范消防技术服务活动，提高消防技术服务质量。



2021年安全生产及消防行业大事记

柯恩麒 - 顾田福



对于我们在安全生产，特别是消防管理行业从事相关工作的同志们来说，2021年度是一个极其不平凡的一年，是注定要载入安全发展史的一年，是需要我们全体消防执业人员认真学习和研究的一年。

特别是2021年9月，闵行消防支队对我们特领安全和柯恩麒公司进行的消防服务机构双随机检查活动，我相信同志们对当时挑灯夜战准备检查的工作场面，应该还历历在目。

现将2021年与安全生产和消防行业相关重要的事件摘要如下，以此希望能增强同志们的法律意识，更好地指导我们日常的消防执业工作。

党的18大以来，党中央对安全生产工作高度重视，做出了一系列重大决策部署。总书记多次对安全生产工作发展发表重要讲话。在2021年政府工作报告中，李克强总理指出要“统筹发展和安全，建设更高水平的平安中国”，要求

“坚持总体国家安全观，加强国家网络安全体系和能力建设”。新华社也专门发表评论文章，指出“人民至上，生命至上”。

2021年3月8日，国家发展改革委副主任胡祖才表示，在国家“十四五”规划纲要中首次设立安全发展专篇，坚持统筹发展和安全。

《全国安全生产专项整治三年行动计划》2021年是集中攻坚阶段，要求加大专项整治力度，建立公共安全、隐患排查和安全预防控制体系。2022年将进入第四阶段-巩固和提升阶段，要求“总结三年行动，将安全生产重要理论和实践创新转化成法律法规，形成一套较为成熟定型的安全生产制度体系”。

《刑法修正案（十一）》在2021年3月1日施行。新《刑法》加大对安全生产犯罪预防惩治的力度。增加了“危险作业罪”，指出在生产、作业中违反有关安全管理的规定，“关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施，或者篡改、隐瞒、销

毁其相关数据、信息的”，具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险的，处一年以下有期徒刑、拘役或者管制。这是我国首次对安全生产领域未发生重大伤亡事故或未造成严重后果，但有现实危险的违法行为追究刑事责任。在此之前，事故前的责任追究往往是行政处罚，现在，生产经营单位或个人发生上述具有现实危险的行为，（如未经报批，擅自关闭消防主机）即使没有发生事故，均将被追究刑事责任。

新《中华人民共和国安全生产法》在2021年9月1日正式实施。新《安全生产法》压实了生产经营单位的主体责任，明确了生产经营单位的主要负责人是本单位的安全生产第一责任人。明确了各有关部门的监管职责。规定安全生产工作实行“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”。

其中第六十九条规定，承担安全评价、认证检测、检验的机构应当具备国家规定的资质条件，制定和实施服务公开制度，并对其作出的安全评价、认证、检测、检验的结果负责。不得有租借资质、违法挂靠、弄虚作假等行为。

《新消防法》在2021年4月29日修正并发布。主要变化有：

1、单位在公众聚集场所投入使用、营业前可选择两种审批方式。一种是告知承诺制，即单位按要求承诺后，消防救援机构审查材料后即许可，随后核查；单位不选择告知承诺方式的，在提报申请材料后，由消防救援机构在规定期限内进行检查，并作出许可。本条的修改主要基于国务院放管服的要求，对单位提供了可选择的便利。

2、取消了消防技术服务机构资质审批，改为符合从业条件。取消了消防产品质量认证的表述，将“消防设施检测、消防安全监测”改为“消防

设施维护保养检测、消防安全评估”，并取消了资质审批的要求，改为符合从业条件。本条的修改是基于放管服和消防技术服务机构的定位、服务内容的改变。

3、增加了对公众聚集场所告知承诺许可后，核查不合格的处罚。在给公众聚集场所提供服务的同时，执法也更加严格，凡核查发现与承诺不符合的，即进行处罚（停业，处3-30万罚款）；同时，责令限期改正，逾期不改正的，撤销许可。

4、增加了对消防技术服务机构不符合从业条件的处罚，增加了对消防技术服务机构不按标准开展技术服务的处罚。因为取消了消防技术服务机构的资质审批，因此凡不符合从业条件的将责令改正，并处罚款；同时，增加了不按标准服务的处罚（责令改正，对消防技术服务机构处5万以下罚款，对责任人处1万以下罚款）。

2021年9月，全国对安全评价机构执业行为开展专项整治。其工作要求如下：

1、坚持问题导向。聚焦安全评价领域突出问题，以整治安全评价机构弄虚作假、生产经营单位以虚假报告获取相关许可（“两虚假”），安全评价机构出租出借资质、评价人员出租出借资格证书（“两出借”）等问题为重点，对《安全评价检测检验机构管理办法》（应急管理部令第1号，以下简称1号令）施行以来法定评价项目和现有安全评价机构全面排查（“两个全覆盖”），延伸检查相关生产经营单位、专业技术人员，实现整治一批、震慑一批、吊销一批、提升一批，全面清理整顿安全评价市场。

2、坚持底线思维。立足“从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题”，着力化解安全评价领域冲击安全底线的突出问题，分类、分行业梳理安全评价领域现存问题的表象、成因与机理，分地区、分行业总结提炼典型案例，强化生产经营单位主体责任、安全评价机构直接责任，推进坚守安全生产红线、底线。

3、坚持系统观念。注重标本兼治、综合治理，通过专项整治，系统剖析制约安全评价高质量发展的深层次原因，破解制约安全评价作用发挥的体制、机制和法制因素，从改革安全评价资质认可、强化事中事后监管、完善法规标准体系等方面研究治本举措。